

神秘英国人帮法国造出氢弹

法国急于造出氢弹

其实,早在1945年10月,法国就成立了国家原子能委员会,其负责人是著名物理学家居里夫人的女婿约里奥·居里。1962年2月13日,法国在法属西非撒哈拉沙漠顿加奈成功地进行了第一颗原子弹的试爆,使法国以第4名的资格进入“核俱乐部”。

原子弹试爆成功后,法国人并没有满足,而是将目标继续投到了热核武器的研制方面,试图用最快的速度造出氢弹。为此,法国先后调集了3000多名技术人员和军人参与试验。然而,法国对氢弹的研制工作远没有原子弹研制工作进展得顺利。虽然他们早已掌握了氢弹的一般原理,如将一枚常规原子弹置入装有浓缩铀和氘(重氢)两种燃料成分的装置里一引爆常规原子弹—使氘和锂产生聚合反应,从而产生百万吨级的巨大威力。但是应当怎样使装置运转?装置应该是什么样子?常规原子弹和热核燃料究竟应放在什么位置?所有这些问题法国人还找不出答案。

为了找到这个答案,法国人足足找了7年,但依然一无所获。法国原子能委员会

甚至还设立了一个特别部门——情报和科技信息局,通过这个局专门综合、分析和分发秘密收集来的科技材料。而这些屈指可数的资料也仅仅是科技间谍们通过美国驻德、法部队配备的核弹头(美军为战斗轰炸机配备的热核弹头的材料)取得的星星点点资料。但对这些资料进行分析整理后,法国人还是搞不清楚氢弹的运转程序。

进展缓慢戴高乐发火

对于原子能委员会氢弹工作一直无大进展的情况,法国总统戴高乐更是急在心里。1966年1月,戴高乐在视察该委员会后,大发脾气地对部长佩雷菲特说:“如果不能研究出氢弹,那你们就研究一下原子能委员会未能研制出氢弹的原因,不能老是这么拖下去!我要在离开爱丽舍宫以前看到进行第一次试验!”

而当中国也试爆了氢弹后,法国国内更是震动不小。连法新社都宣称:中国试验的第一颗热核氢弹使最有经验和最了解情况的专家感到惊诧。他们惊诧的是中国人取得的这个速度。同时,这个消息也让戴高乐总统大发雷霆。戴高乐总统把原子能总

据法国《新观察家》周刊披露,1968年8月24日,法国第一颗氢弹(代号:V1bi)爆炸成功,使法国成为世界第5个真正意义上的核大国。但事实上,法国人在研制氢弹方面费尽了周折,以至于研制工程令法国总统戴高乐大动肝火。直到一个来自英国原子武器研究中心的神秘人物出现后,法国才迅速地研制成功氢弹。



科学家在观看爆炸现场



氢弹爆炸形成的飓风

署的官员和主要科学家叫到他的办公室,质问法国的氢弹为何迟迟搞不出来。在场的人都无言以对。戴高乐拍着桌子说:“必须检查原因,尽快爆炸氢弹,否则,你们集体辞职!”

神秘人物上门“服务”

就在法国人对氢弹研制工作一筹莫展的时候,事情突然出现了转机。1967年初,一个神秘电话打到了法国原子能委员会的办公室。电话中,这个神秘人物自称是英国奥尔德马斯顿英国原子武器研究中心的学者,并称自己非常了解目前法国研制氢弹的进展和研制工作中出现的问题,愿意以个人名义,帮助法国人用最快的时间制造出氢弹。

起初,法国并不相信这是真实的,他们对神秘人物进行全方位跟踪。几次接触后,事实真相才让法国人深信不疑。

原来,这个神秘人物是一位亲法的英国人。他之所以愿意帮助法国研制氢弹,是由于英国一直没有进入欧洲共同体市场,原因就是戴高乐认为英国拥有热核武器,对欧共体市场国家是威胁,并以这个问题为由,投否决票坚决反对英国加入。此外,戴高乐之所以坚决反对英国加入欧共体市场,还因为几年前,英法两国曾试图进行一项核合作,但遭到

美国政府的强硬干预,英国才无奈作罢。而这个神秘人物就是想做点事,帮助英国快一点加入欧共体市场。

当法国人确信神秘人物肯定提供帮助后,法国情报部门授命驻英参赞频繁与神秘人物接触,从中获取研制的机密情况资料,但神秘人总是不说要害。直到当年9月27日,这位神秘人物才最后讲出了氢弹运转的详细细节及英国氢弹设计方案,法国也将这个情况视为最高国家机密封存下来。

从1967年10月起,法国原子能委员会重新拟定了氢弹试验计划,重新准备了人力、财力和物力,研制工作明显提高速度。1968年8月24日,法国在位于太平洋上距本土1.8万公里的穆罗瓦环礁和方加陶法环礁,首次引爆了当量260万吨级的两级热核装置,正式宣布法国成为世界第5个核大国。一直因研制工作而焦虑万分的戴高乐将军显得异常高兴,祝贺:“法国的精英们为法国的独立和安全事业在科学、技术和工业方面取得的非凡成功!”而那个神秘人物也在英国发出祝贺,并且在4年后,他也如愿以偿地看到了自己的祖国顺利地加入了欧洲共同体市场。

据《中国国防报》

宋記 锦源香舍 时尚餐厅

9月28日 试营业

敬请关注

地址:江东北路298号 订餐电话:025-86603777 86605777

庄主请客
 渔人庄华侨路 午餐田鸡3斤送1斤
 渔人庄山西路 午餐田鸡4斤送2斤;晚餐周一至周四田鸡3斤送1斤;周五至周日四鸡4斤送1斤。(详情见店堂公告)

渔人庄 鲜香滑爽诱惑难挡

渔人庄华侨路店
 华侨路31-3号 84717168
 渔人庄山西路店



谚云:巴蜀嗜麻辣,湘鄂喜香辣,西北钟干辣,渔人庄这道田鸡火锅聚麻、辣、香为一体,精选上等虎纹生态蛙,辅以葱、姜、花椒,尽出于由30多种香料、药料文火熬炼、压榨而成的秘炼老油猛火爆炒,成菜后覆以爽脆丝瓜。推出以来,以色香味传扬四方,鲜香滑爽诱惑难挡。

个辣劲,麻翻舌头的劲辣瞬间叫醒舌头。唏嘘食之,肉白嫩嫩,飘香四溢,痛快淋漓,据说还对缓解老年哮喘、高血压、气管炎等有帮助。

吃得正欢,猛一抬头,招牌名点酸萝卜老鸭煲已鲜亮亮地放一边几了,超值又营养。采用的是传说二百年历史的农家酸萝卜老鸭,独特之处在于无论炖多长时间都不会烂掉。酸萝卜只能是每年的8、9月份泡制,并窖藏3年才能达到其最佳效果。老鸭汤必须要熬制6个小时以上,否则酸萝卜的味炖不出来。这样熬制而成的老汤是酸中清亮亮的辣,醇厚绵长的酸,则自家是吃不到。



渔人庄田鸡独一家,店家选用的都是来自大型生态养殖基地的肥美良蛙,再将这上好食材动足心思,时尚火锅与鲜美田鸡完美搭配,辣味香浓。渔人庄山西路、华侨路两人分店各以田鸡火锅、馋嘴田鸡金字招牌菜风靡石城。而最劲爆的田鸡火锅最胜在那

金塘新惊喜
 品蟹送田鸡 金塘狮子桥店、内桥店午餐点2斤再送蟹送大闸蟹1斤,晚餐点3斤再送蟹送大闸蟹1斤,点5斤再送蟹送大闸蟹2斤(至10月15日止,详见店堂公告)
 金塘深海鱼馆 大蒸斑特惠拼盘(足有一斤半,138元/份),2-3人足能吃饱,想要享受至尊美味的客人提前预订84601008



金塘香辣蟹 浓郁蟹香一路高歌

人造“金塘双艳”大闸蟹香辣蟹全城盖绝,眼下又到吃蟹时节,自然不错过这今秋第一赏。红艳如火的川椒簇拥下,饱满的香辣蟹隆重登场了,一身暗带橙色的红袍威风,鲜活、滋润,透着诱人鲜亮,轻轻一掰,洁白晶莹的蟹肉尽展眼前,胜似凝脂;因着迷人的光亮,美美嚼上一口,丝丝不易察觉的甘甜隐藏在细腻的口感之间,将这嫩嫩白白的蟹肉略浸些红油,细细品上一口,麻、香、爽、辣混合着浓郁蟹

香一路高歌,穿过舌尖,直奔五脏深处!“双艳”之一的金塘大闸蟹每每来尝每每怀念,今天的这道,特别润洋细腻,舌尖轻轻一咬,细细品上肉肉便滑进嘴巴。日暮,店家正有“品蟹送田鸡”的惊喜活动推出,点2斤香辣蟹即送1斤大闸蟹,二美皆俱,人间乐事更无,呵呵。
巨石斑火锅做梦也拿它“开涮”!
 今年,金塘最新推出时尚深海鱼火锅。为了将落底地

的精髓发挥到尽善尽美,特由日本北海道进口深海无污染珍珠昆布为汤之珍品,由台湾主厨慢火熬煮,坚持不添加任何人工色素,让最自然的甘甜海味完全融入汤汁。湖上东星斑、苏眉、80斤的大石斑等名贵深海大鱼,十几个部位味道各不相同,曾有人戏言:“此美味火锅,做梦也拿它‘开涮’”,营养更不必说了,价格却比市场价低一半以上。而且大石斑鱼火锅吃到最后,剩下的锅底只熬粥,慢火烹煮味道清淡鲜美独具台湾风味。